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ATAS

GRUPO PARLAMENTAR BRASIL-ARGENTINA
ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO

FÕRUM PARLAMENTAR BRASIL - ARGENTINA

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano dois mil e dezesseis, às 10 (dez) horas, no
Senado Federal, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário n° 5, sala de reuniões da
Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional - CRE, na cidade de Brasília —
DF, reuniram-se os Parlamentares, cuja lista de presença segue anexa, integrantes da
55a Legislatura (2015/2019), convidados pelo Senador Aloysio Nunes Ferreira,
PSDB-SP, com o objetivo de instalar o FQRUM PARLAMENTAR BRASIL -
ARGENTINA. Este Fórum Parlamentar foi criado pela Resolução do Senado Federal
n°29, de 2016, de 10 de junho de 2016, fruto do Projeto de Resolução n°39, de 2016,
de autoria da Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional --- CRE, como
finalidade incentivar e desenvolver as relações entre os Senados Argentino e
Brasileiro, facilitando a aprovação congressual de atos bilaterais acordados pelas
instâncias negociadoras dos dois países, além de disso, tratar questões de interesse
legislativo comum. Disse que o estabelecimento do Fórum surgiu no contexto da
visita da Vice-Presidente da Argentina, Gabriela Michetti, que também preside o
Senado da Argentina, que esteve em Brasília recentemente. O Presidente eventual,
Senador Aloysio Nunes Ferreira - (PSDB-SP), após a verificação de quórum, declarou
aberta a reunião, agradeceu a presença de todos, e designou a Servidora

para secretariar os trabalhos. Passando-se ao ITEM 1 da
Pauta: ADESÃO DE SEUS MEMBROS, COMPOSIÇÃO E DIREÇÃO DO
FQRUM, informou que o Fórum que terá Composição Senadores dos dois países
que a ele aderirem, com a pretensão de realizar atividades como visitas e reuniões
regulares; realização de congressos, permuta periódica de publicações e trabalhos
sobre matéria legislativa; e intercâmbio de experiências parlamentares. Questionou
aos presentes sobre a direção do Fórum e, não havendo interessado, ofereceu-se para
ser o Presidente do Fórum pelo Brasil, que foi aprovado por aclamação. Em seguida,
declarou o Fórum Parlamentar Brasil Argentina devidamente instalado para todos os
efeitos legais e informou que aderiram ao Fórum as Senhoras e Senhores Senadores:
Senadora Ana Amélia, Senador Aloysio Nunes Ferreira, Ricardo Ferraço, Waldemir
Moka, Lasier Martins, Jorge Viana, Armando Monteiro, Fernando Bezerra Coelho,
dando as boas-vindas a todos. Imediatamente após, o Presidente declarou-se eleito e
empossado no biênio 2016/2017. A seguir, o Senador Aloysio Nunes Ferreira -
(PSDB-SP), empossado como Presidente eleito do Fórum, agradeceu a confiança dos
nobres Parlamentares e manifestou o seu desejo de envidar todos os esforços para o
fortalecimento dos laços de fraterna amizade e q incremento das relações políticas,
comerciais e culturais com a nação irmã Argentina. Posteriormente, o Presidente
determinou à Secretária providências no sentido de comunicar às autoridades a
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instalação do Fórum, a edição dos atos legais pelo Senado Federal (publicação da Ata
de Instalação e seus Anexos no Diário do Senado Federal). Determinou que o próximo
passo será a marcação de uma primeira reunião do Fórum em Bueno Aires, para em
conjunto com parlamentares argentino, definirmos urna programação de trabalho.
Esse programa de trabalho destina-se a orientar ações legislativas que contribuam
para destravar problemas e promover o adensamento das relações entre os dois países.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a presente reunião, em que foi
lavrada esta Ata, assinada por mim,p Secretária
Executiva do Grupo.

Brasília, 16 de junho de 2016.

Senador Aloysio Nunes Ferreira
Presidente do Fórum Pffrlamentar Brasil - Argentina

"aíbs Alfredo Iagariflos
Embaixador Argentina
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FÓRUM PARLAMENTAR BRASIL - ARGENTINA

LISTA DE PRESENÇA
I A REUNIÃO DE 2016, realizada em 16 de junho de 2016

SENADORES PARTIDO ESTADO ASSINATURA

r
- 1 J

1
1 [ L C

9 a) W í
7

) L
7 (

______


